
Prejeli smo pismo
Vandalizem se nadaljuje,
doklej še?

Že v osmi in deseti številki Naše komune je bilo
zastavljeno vprašanje o obstoju namembnosti otroškega
igrišča ob Mencingerjevi in Koprski ulici spričo stanja, v
katerem je sedaj. Xe od takrat so uničevalci družbenega
premoženja, ki ostajajo na tem igrišču poznu v noč, v
družbi najstnic, cigaret in alkohola povzročili na igralih
veliko škodo. Nekajkrat so jih pri takem početju prese-
netili miličniki.

Človek je dobil občutek, da so vandali le spoznaii, da
bodo morali tudi sami plačevati družbeno škodo, ko
bodo zaposleni. Pa ni tako. Počasi, toda vztrajno so se
dalje izživljali z uničevanjem. 15. julija 1984 so odtrgali
od klopi pri peskovniku dve letvi za naslon in obenem
poškodovali tudi betonski del, da se zdaj vidi železo. 12.
septembra 1984 je postala žrtev sosednja klop. Vidi se na
sliki. Čez dva dni pa je od nje ostalo le še močno
poškodovano armirano betonsko ogrodje. Tudi iz nje
gleda betonsko železo. Vse drugo je »izhlapelo«.

Kako dolgo še bodo »leteči« vandali nadaljevali tako
početje? Ali starši nič ne vprašajo svojih najstnikov, kod
hodijo toliko časa, še po polnoči? Kje so pustili srajco in
hlače, ko pridejo brez njih domov? Ali jim morda dajejo
celo denar za cigarete ali alkoholne pijače? Prazne ste-
klenice se spet videvajo razmetane po zelenici. In mla-
dinci, ki poznajo te vrstnike in za njimi pospravljajo
odpadke, ali ne morejo vplivati nanje, jim dopovedati, da

tudi njihovi starši in delavci vseh poklicev plačujejo
škodo, ki jo povzročajo? Vsiljuje pa se tudi vprašanje,
kaj taki izprijenci sploh hočejo. Ali še nikoli niso pomi-
slili, da bi, če bi vsi tako delali in bi vse uničili, tudi oni ne
imeli od česa živeti?

Zato mora vsaj občinski komite za urejanje prostora in
varstvo okolja, pri proučitvi urbanističnega plana preure-
ditve Koprske ulice upoštevati obstoječe stanje, zagoto-
viti varnost in onemogočiti dostop na otroško igrišče z
mopedi in kolesi, kot počenjajo sedaj tako imenovane
»leteče« skupine. Tak je bil sklep posebne komisije pri
KS Malči Belič z dne 15. maja 1984. Šele takrat bi se
prostor uredil tako, da bi lahko služil svojemu namenu.

Žal se vandalizem širi tudi po drugih krajih. Poleg
prevrnjenih smetnjakov in kontejnerjev, polomljenih in
prestavljcnih prometnih znakov, uničenih stropnih sve-
tilk in počečkanih sten v podhodih so tarča unieevalcev
tudi javne telefonske govorilnice, ki jih ponesnatujejo, v
njih uničujejo dragocene telefonske aparate, imenike pa
dobesedno razcefrajo ali pa celo ukradejo, čeprav so
pripcti.

Žanesljivo pa bi bilo takih in podobnih početij dosti
manj, če bi se pilo manj alkohola in če bi bili povzročitelji
primerno kaznovani. Družba noče plačevati škode, ki jo
povzročajo izprijene strasti posameznikov. Zato naj jo ti,
ozirotna njihovi starši, v celoti povrnejo.

ZVONE GRČAR

Rešitev križanke iz prejšnje
stevilke

VODORAVNO: CARRA, MOKKA, CAMOES,
IGLAR, OMIKA, ENEIDA, OBLA, MLINCI, KR,
VAU, LM, IKARIA, SENE, ADRESA, ETNIK,
AGORA, STANCA, RESOR, FARSA. ,


